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Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporã. 

Às oito horas, do dia vinte e dois de abril do ano de dois mil e vinte e seis. Em 

sala própria e sob a Presidência do Vereador Flávio da Silva de Godoy, tendo 

como Secretário o Vereador Manoel Faustino da Silva Neto, reuniram-se em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Itaporã. Além dos Vereadores 

citados, estavam presentes os seguintes: Adriano Martins dos Santos, Gilliard 

Ferreira Giacobbo, José Odair dos Santos, Lindomar de Freitas, Marcelo 

Rondina, Miguel de Araújo Filho, Paulo Henrique Nogueira Machado, Reinaldo 

da Silva Pecini, e Seli Vergínia da Silva Rebeque. Havendo, portanto, o número 

total de presenças, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 

EXPEDIENTE. Lida e aprovada sem ressalva a ata da sessão anterior. 

Correspondências recebidas do Prefeito: - a Mensagem n.º 010/2026, do Exmo. 

Sr. º Tiago Tavares Carbonaro – Prefeito Municipal. Foram considerados objetos 

de deliberação: - o Requerimento n.º 022/2026 , da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final; - a Indicação n.º 060/2026, de autoria do Vereador 

Adriano Martins dos Santos; - a Moção de Congratulação n.º 011/2026, de 

autoria do Vereador Marcelo Rondina; e - o Parecer n.º 14/2026, da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação Final; e - o Projeto de Lei n.º 010/2026, de 

autoria do Poder Executivo. GRANDE EXPEDIENTE. Não houve uso da 

Palavra. ORDEM DO DIA: Foram discutidos e aprovados por unanimidade em 

ÚNICA votação: - o Requerimento n.º 022/2026, da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final requerendo ao Douto Plenário discutir e votar a 

TERCEIRA votação do Projeto de Lei n°. 009/2026, de autoria do Poder 

Executivo que “Dispõe Sobre a Concessão de Auxílio Financeiro à Associação 

dos Direitos dos Animais de Itaporã/MS - ADDA e Dá Outras Providências”, e 

ouvido o Parecer da Comissão Competente; - a Indicação n.º 047/2026, de 

autoria do Vereador Lindomar de Freitas  e Adriano Martins dos Santos indicando 

ao Exmo. Sr.º Tiago Tavares Carbonaro – Prefeito no sentido de solicitar a 

reativação da Corporação da Guarda Mirim de Itaporã;  - a Indicação n.º 

048/2026, de autoria do Vereador Lindomar de Freitas indicando ao Exmo. Sr.º 
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Tiago Tavares Carbonaro – Prefeito no sentido de solicitar reconstrução dos 

meio-fios de todas as ruas ao lado da Avenida José Maria Bezerra Lima com 

objetivo melhorar a limpeza urbana do bairro Ipanema; - a Indicação n.º 

056/2026, de autoria do Vereador Lindomar de Freitas indicando ao Ilmo. Sr.º 

Wolney Queiroz - Ministro da Previdência Social no sentido de solicitar apoio e 

providencias acerca da excessiva demora na análise e concessão de Certidões 

de Tempo de Contribuição (CTC), bem como do elevado número de exigências 

administrativas e da lentidão na tramitação dos respectivos processos; - a 

Indicação n.º 058/2026, de autoria do Vereador Adriano Martins dos Santos  

Santos indicando ao Exmo. Sr.º Tiago Tavares Carbonaro – Prefeito no sentido 

de solicitar recapeamento asfáltico, requalificação e revitalização da 

infraestrutura urbana do bairro Pedra Bonita, incluindo a implantação e 

regularização de calçadas em toda a extensão do bairro; - a Moção de 

Congratulação n.º 009/2026, de autoria do Vereador Manoel Faustino da Silva 

Neto “Apresento a Mesa Diretora a Moção de Congratulação ao Drº Clod 

Estefano Burlim - Obstretra e Ginecologista do Hospital Municipal Loreval do 

Nascimento”; - o Parecer n.º 14/2026, da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final. Foi discutido e aprovado por unanimidade em SEGUNDA 

votação:  - o Projeto de Lei n.º 009/2026, de autoria do Poder Executivo que 

“Dispõe Sobre a Concessão de Auxílio Financeiro à Associação dos Direitos dos 

Animais de Itaporã/MS - ADDA e Dá Outras Providências. De conformidade com 

o Parecer n.º 14/2026, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final o 

Projeto supracitado foi submetido a TERCEIRA votação e aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais nada a ser tratado o Senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão. Anunciando a Ordem do Dia da próxima Sessão 

Ordinária. Em PRIMEIRA votação:  - o Projeto de Lei n.º 010/2026, de autoria 

do Poder Executivo. Em UNICA votação:  - a Indicação n.º 60/2026, de autoria 

do Vereador Adriano Martins dos Santos, - a Moção de Congratulação 011/2026, 

de autoria do Vereador Marcelo Rondina. Ordenou ao Senhor Secretário a 

lavratura da presente Ata, que após lida e aprovada segue devidamente 

assinada. Ass.: Flávio da Silva de Godoy, José Odair dos Santos, Manoel 
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Faustino da Silva Neto e Seli Vergínia da Silva Rebeque, Adriano Martins dos 

Santos, Gilliard Ferreira Giacobbo, Lindomar de Freitas, Marcelo Rondina, 

Miguel de Araújo Filho, Paulo Henrique Nogueira Machado e Reinaldo da Silva 

Pecini. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


